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EXPERTS 
Tableaux
Laetitia PELLISSON
56, rue La Fayette - 75009 Paris
Tél. : + 33 (0)6 10 85 32 65
laetitia@pellisson.net

Mobilier et Objets d’art
Sébastien MOINET-BECHAR
la galerie Parisienne
56, rue La Fayette - 75009 Paris
Tél. : + 33 (0)6 10 39 64 00
lagalerieparisienne@free.fr

COMMISSAIRE-PRISEUR
Vincent PESTEL-DEBORD
Tél. :  + 33 (0)6 70 21 07 89

EXPOSITION
Hôtel Drouot - Salle 11
9, rue Drouot - 75009 Paris
Samedi 17 mars de 11h à 18h
Dimanche 18 mars de 11h à 18h
Lundi 18 mars de 11h à 12h

Téléphone pendant les expositions et la vente : 
 + 33 (0)1 48 00 20 11

XXème Siècle
VENTE AUX ENCHERES

Lundi 19 mars 2012 à 14h
Hôtel Drouot - Salle 11
9, rue Drouot - 75009 Paris

Société de ventes volontaires Agrément N°2002-378

MAISON DE VENTES VOLONTAIRES

17, rue Drouot - 75009 Paris
T. (33) 01 48 24 43 43
F. (33) 01 48 24 43 19

E-mail : infos@digard.com
www.digard.com

E n c h é r i r  e n  d i r e c t  s u r 

w w w . d r o u o t l i v e . c o m

Laissez vos ordres d’achat sur 
www.drouot.com
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1 André de DIENES (1913-1995) 
Nu au miroir, circa 1958 
Tirage argentique d’époque, tampon rouge Photo André de 
Dienes au verso 
34 x 27 cm 
Un certificat d’authenticité des Archives André de Dienes signé 
par Chuk Murphy sera remis à l’acquéreur

200 / 300 €

2 André de DIENES (1913-1995) 
Nu à la coupe de fruits 
Tirage argentique d’époque circa 1941, tampons vert et rouge 
Photo André de Dienes au verso 
19,4 x 24,9 cm 
Un certificat d’authenticité des Archives André de Dienes signé 
par Chuk Murphy sera remis à l’acquéreur

300 / 400 €

3 André de DIENES (1913-1995) 
Nu à la rose, circa 1945 
Tirage argentique d’époque, tampon vert Photo André de Di-
enes au verso 
30 x 19,5 cm 
Un certificat d’authenticité des Archives André de Dienes signé 
par Chuk Murphy sera remis à l’acquéreur

300 / 400 €

1 2

3
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4 André de DIENES (1913-1995) 
Nu allongé sur les rochers, circa 1960  
Tirage argentique d’époque, tampon vert Photo André de 
Dienes au verso 
26 x 27 cm 
Un certificat d’authenticité des Archives André de Dienes 
signé par Chuk Murphy sera remis à l’acquéreur

300 / 400 €

5 André de DIENES (1913-1995) 
Sous l’eau 
Lot de deux tirages argentiques d’époque, tampon noir Photo 
André de Dienes au verso 
21,8 x 14 cm  

300 / 400 €

6 André de DIENES (1913-1995) 
Nu à la plage, circa 1950 
Tirage d’époque, tampon vert Photo André de Dienes au 
verso 
27 x 27 cm 
Un certificat d’authenticité des Archives André de Dienes 
signé par Chuk Murphy sera remis à l’acquéreur

300 / 400 €

7 André de DIENES (1913-1995) 
Nu au rocher, 1960 
Tirage argentique d’époque, tampon noir Photo André de 
Dienes au verso 
32,5 x 27,5 cm 
Un certificat d’authenticité des Archives André de Dienes 
signé par Chuk Murphy sera remis à l’acquéreur

300 / 400 €

4

5

6

7
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8 André de DIENES (1913-
1995) 
Nu à la toile d’araignée, circa 
1960 
Tirage argentique d’époque, tam-
pon noir Photo André de Dienes 
34 x 26,5 cm 
Un certificat d’authenticité des 
Archives André de Dienes signé 
par Chuk Murphy sera remis à 
l’acquéreur

300 / 400 €

9 André de DIENES (1913-
1995) 
Nu à la forêt, circa 1965 
Tirage argentique d’époque, tam-
pon noir Photo André de Dienes 
au verso 
33,5 x 27 cm 
Un certificat d’authenticité des 
Archives André de Dienes signé 
par Chuk Murphy sera remis à 
l’acquéreur

300 / 400 €

10 André de DIENES (1913-
1995) 
Nu au jet d’eau 
Tirage argentique d’époque, tam-
pon noir Photo André de Dienes 
au dos 32,7 x 27 cm

300 / 400 €

11 André de DIENES (1913-
1995) 
Sous la douche 
Tirage argentique d’époque, tam-
pon rouge Photo André de Dienes 
au verso 
26,3 x 16 cm

200 / 300 €

8

9

1011
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12 Franck WORTH (né en 1923) 
Grace Kelly, circa 1950 
Tirage argentique postérieur, numéroté 4/275 sur le timbre à sec du 
photographe en bas à droite 
50,5 x 40,5 cm

600 / 700 €

13 André de DIENES (1913-1995) 
Marilyn Monroe, 1945 
Tirage argentique d’époque, numéroté 6/6 avec le tampon Photo André 
de Dienes en noir et annotations manuscrites au verso 
17 x 26 cm 
Un certif icat d’authenticité des Archives André de Dienes signé par 
Chuk Murphy sera remis à l’acquéreur

500 / 600 €

14 André de DIENES (1913-1995) 
Marilyn Monroe 
Tirage argentique d’époque, numéroté 6/200 avec le timbre à sec du 
photographe
39 x 36,3 cm

800 / 1000 €

15 George BARRIS (né en 1928) 
Marilyn dans l’eau 
Tirage argentique 1987, signé au feutre noir en bas à droite, tampon de 
la collection Edward Weston au verso 
35,4 x 27,8 cm

1000 / 1500 €

15

14

1312
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16 André de DIENES (1913-1995) 
Marilyn aux altères, 1953 
Tirage jet d’encre sur papier Fine Art, numéroté 75/200, daté 
16/05/07 et signé par Chuck Murphy au verso avec le tampon Estate 
André de Dienes et One West Publishing 
40,5 x 50,5 cm

600 / 800 €

17 André de DIENES (1913-1995) 
Marilyn accroupie, 1953 
Tirage argentique, circa 1958, numéroté 27/67 et annoté par Shirley 
de Dienes. Tampon Photo André de Dienes au verso 
50,5 x 40,5 cm

800 / 1000 €

18 George BARRIS (né en 1928) 
Marilyn sur la plage 
Tirage argentique 1987, signé au feutre noir en bas à droite, tampon 
de la collection Edward Weston au verso 
25 x 20 cm

800 / 1000 €

19 André de DIENES (1913-1995) 
Marilyn Monroe aux tulipes, 1949 
Tirage argentique postérieur circa 1992, timbre à sec Edward Weston 
Collection en bas à droite, numéroté 7/50, tampon Photo André de 
Dienes, tampon Shirley de Dienes collection, tampon Edward Weston 
collection et annotations manuscrites au verso 
35 x 28 cm

800 / 1000 €

16

19

18

17
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20 Ruth FRANCKEN (1924-2006) 
Ciseaux 
Tirage argentique d’époque 
17 x 23 cm

400 / 500 €

21 Gilles de BEAUCHENE (né en 
1964)
Echec à la reine, 2010
50 x 75 cm
Tirage lambda contrecollé dibond, numéroté 
1/6

2000 / 2500 €

22 Gilles de BEAUCHENE (né en 
1964)
Diptyque propagande soviet, 2009
70 x 50 cm chacun
Tirage Lambda contrecollé dibond, nu-
méroté 1/6

3000 / 3500 €

CATALOGUE XXe SIECLE.indd   8 25/02/2012   20:16:10



Lundi 19 mars 2012 -  9  - DigarD

23 Lourdes CASTRO (née en 
1930) 
Profil orange 
Série: Les ombres Sérigraphie numéro-
tée 94/100 et signée en bas 
58,2 x 49,7 cm

600 / 700 €

24 Jacques MONORY (1923-
2009) 
Sans titre 
Lithographie couleurs, épreuve d’artiste 
numérotée I/V et signée au crayon 
graphite en bas à droite 
113 x 90 cm

400 / 600 €

25 Jacques MONORY(né en 
1924) 
La corde Estampe en couleurs numéro-
tée 26/75 et signée en bas à droite 
65 x 50,5 cm

80 / 100 €

26 Alexandre FASSIANOS (né en 
1935)
Femme à la plume
Lithographie en couleurs, rehaussée, 
signée et datée 19/10/78
92 x 56 cm

100 / 120 €

26

25

2423
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27 PIERRE ET GILLES (1976) 
Affiche couleur offset, signée et 
dédicacée vers le bas au milieu 
92,5 x 67 cm

60 / 80 €

28 Franck STELLA (né en 
1936) 
Angriff 
Lithographie numérotée 90/100 et 
signée en bas à droite 
40,5 x 55 cm

100 / 150 €

28bis Raymond SAVIGNAC 
(1907-2002)
Défense d’afficher 
Portefolio comportant huit œuvres 
extraites de Défense d’afficher, 
éditeur Delpire

200 / 300 €

29 John COPLANS (1920-2003) 
Mains 
Photocopie des mains de l’artiste, signée du monogramme 
et datée 89 en bas à gauche 
16,8 x 18,4 cm à vue

500 / 600 €

30 Gérard GAROUSTE (né en 1946) 
Eau forte, numérotée 7/14 et signée 
21,6 x 14,7 cm

80 / 120 €

30bis Salvador DALI (1904-1989) 
Estampe, numérotée 114/200 et signée 
19 x 22,5 cm

300 / 400 €

31 Bernd et Hilla BECHER (1959) 
Château d’eau 
Impression numérique signée 
20,6 x 29, 7 cm

50 / 60 €

30bis3029

28bis28
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32 CORNEILLE (1922-2010) 
Chat couché dans le désert 
Estampe sur fond d’aquarelle, numérotée 1/15, signée et 
datée 53 en bas à droite 
30 x 34 cm 
Reproduit sous le numéro 21 du catalogue raisonné de 
Donkersloot-Van den Berghe aux éditions Dorphinand

1500 / 2000 €

33 Pierre SOULAGES (né en 1919) 
Affiche en couleur de la Galerie Berggruen 
75,5 x 48,5 cm

200 / 300 €

34 Francois Xavier LALANNE (1927-2008) 
Noiseau 
Lithographie en couleurs, signée et numérotée
66 x 46 cm

800 / 1000 €

35 Francois Xavier LALANNE (1927-2008) 
Les nouveaux constructeurs 
Lithographie en couleurs, numérotée 46/220, datée 82 et 
signée en bas à droite 
53 x 70 cm

600 / 800 €

36 Bernd et Hilla BECHER (1959) 
Citerne 
Photolithographie 
50,5 x 40 cm

80 / 120 €

34

35

323633
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37 Joan MIRO
Exposition Miro à Céret, 1977
Affiche originale réalisée pour l’exposition de peintures, 
sculptures et œuvres graphiques de Miro au Musée 
municipal d’art moderne de Céret (juillet – septembre 
1977)
Tirage : 2.000 exemplaires sur papier ordinaire
76 x 54,5 cm
Editeur : Musée municipal d’art moderne, Céret
Imprimeur : Arte, Adrien %aeght, Paris
Ref : “Joan Miro. Les affiches Originales”.
Editions Cercle d’Art, 1981. N°95

50 /80 €

38 Joan MIRO (1893-1983)
Exposition « Sculptures », 1970
Affiche originale réalisée pour l’exposition de sculp-
tures de Miro à la Galerie Maeght de Paris (23 juillet – 
30 septembre 1970)
77 x 54 cm
Editeur : Galerie Maeght, Paris
Imprimeur : Arte, Adrien Maeght, Paris
Ref : “Joan Miro. Les Affiches Originales”.
Editionc Cercle d’Art, 1981. N°41

50 /80 €

39 Antoni TAPIES ,(né en 1923)
Exposition « Tapies – objets et grands formats », 1972
Affiche annonçant l’exposition de peintures de grand 
format, assemblages et objets d’Antoni Tapies des 
années 1969 – 1971 à la Galerie Maeght de Paris 
(novembre 1972)
79 x 51 cm
Editeur : Galerie Maeght Paris
Imprimeur : Arte. A. Maeght, Paris
Ref : Tapies, les Affiches, Editions Cercles d’Art N°25

150 /200 €

40 Pablo PICASSO (1881 – 1973)
XXVIIe Festival d’Avignon, Palais des Papes, 1973
Affiche lithographique
76 x 52 cm
Edition: Unknown
Imprimeur: Mourlot, Paris
Ref : Dr. Herbert Fritz Lempert, Künstlerplakate Katalog 
1980, Bonn 1979, no. 18541

80 /120 €

41 Joan MIRO(1893 – 1983)
Exposition « Sculptures et Céramiques », 1973
Affiche en couleurs réalisée pour l’exposition de 278 
œuvres (sculptures de Miro, et céramiques de Miro et 
Llorens Artigas) à la Fondation Maeght de Saint-Paul-
de-Vence (14 avril – 30 juin 1973)
83 x 56 cm
Nombres d’exemplaires indéterminés sur papier ordi-
naire.
Editeur : Fondation Maeght, Saint Paul de Vence
Imprimeur : Art, Adrien Maeght, Paris
Ref : Joan Miro, Les Affiches orginales, Editions Cercle 
d’Art, N°65

150 /200 €

42 Joan MIRO (1893-1983)
Exposition «Louisiana », 1974
Affiche originale réalisée pour l’exposition de peintures, 
dessins, sculptures et œuvres graphiques de Miro au 
Musée d’art moderne de Louisiana à Humleback, Dane-
mark (9 novembre 1974 – 13 janvier 1975)
65,5 x 49 cm
Editeur : Musée d’art moderne de Louisiana à Humle-
back
Imprimeur : Arte, Adrien Maeght, Paris
Ref : “Joan Miro. Les Affiches Originales”. Editions 
Cercle d’Art. N°84

50 /80 €

39 40
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43 Joan MIRO (1893-1983)
Exposition au Museo de Arte Moderno de Mexico, 1980
Affiche originale réalisée pour l’exposition au Museo de Arte Moderno de Mexico (mai-août 1980)
Tirage : 1.600 exemplaires sur papier ordinaire
76 x 56 cm 
Editeur : Museo de Arte Moderno, Mexico
Imprimeur : Litografias Arstisticas Dammia Caus, Barcelone
Ref : “Joan Miro. Les Affiches Originales” Editions Cercle d’Art, 1981. N°117

50 /80 €

44 D’après Salvator DALI
Diane de Potiers, 1974
Pointe sèche et aquatinte
57 x 76,5 cm (à confirmer)
Signée et justifiée EA
Ref : « Dali. Catalogue Raisonné des gravures et techniques mixtes, 1924-1980 », par R. Michler & L. W. Löpsinger, Ed. 
Prestel, 1 994. N°71, p.231

200 /300 €

45 Joan MIRO (1893-1983)
Exposition « Miro. Bronzes », 1972
Affiche originale réalisée pour l’exposition de 51 sculptures de Miro à la  Hayward Gallery de Londres (2 février – 12 mars 
1972)
90 x 56 cm
Editeur : The Arts Council, Londres
Imprimeur : Arte, Adrien Maeght, Paris
Ref : “Joan Miro. Les Affiches Originales”
Editions Cercle d’Art, 1981. N°57

50 /80 €

46 Joan MIRO (1893 – 1983)
« Il Congreso Juridico Catalan », 1971
Affiche réalisée par Miro à l’occasion de la tenue du IIe Congreso Juridico Catalan, organisé par le Colegio de Abogados 
de Barcelone (octobre – novembre 1971)
Tirage : 1000 exemplaires sur papier ordinaire
77 x 57 cm
Editeur : Colegio de abogados, Barcelone
Imprimeur : La Poligrafa, S.A., Barcelone
Ref : Joan Miro, Les Affiches originales, Editions Cercle d’Art, N°50

150 /200 €

41 46
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47 Peter FOLDES (1924-1977)
Les métamorphoses
Technique mixte Collage sur toile portant une signature en bas à droite 
“Foldes”
Déchirures, décollages de papier

600 /800 €

48 Peter FOLDES(1924-1977)
Le Rat, 1965 
Collage papier teinté sur toile, dessin au marker, signé et daté 1965 en 
bas à gauche
98 X 148 cm
Déchirures, décollages de papier

600 /800 €

49 Alonso ALONSO (né en 1930)
Composition abstraite aux 14 pois gris
Technique mixte signée en bas à droite
69 x 99 à vue

400 / 500 €

50 JAVIER ARMANDO RAMIREZ BETANCOR,(né en 
1977)
Séries de visages, tryptique
Technique mixte sur carton, daté et signé en bas à droite
80 x 60 cm chacune

150 / 200 €

51 Bernard BUFFET (1928-1999) 
Fragment de ciel 
Aquarelle sur vélin, signée Bernard 
65,5 x 49,5 cm

1500 / 2000 €50

49

4847
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52 Jacques GERMAIN (1915-2001) 
Composition abstraite 
Dessin à l’encre, signé et datée 56 en bas à droite 
44,5 x 36,5 cm

400 / 600 €
53 Tonia CARIFA (née en 1924) 

Composition 
Gouache sur papier, signée du monogramme en bas 
à droite 
18, 5 x 26, 5 cm 
Elève de Fernand Léger, elle participe à l’exposition 
collective dans l’atelier de Fernand Léger en 1949

100 / 150 €

54 Dora MAAR (1907-1997) 
Paysage de Menerbe 
Encre sur papier, signé du cachet et daté 98 en bas 
à droite 
23,7 x 31,5 cm

400 / 600 €

55 Dora MAAR (1907-1997) 
Paysage de Menerbe 
Technique mixte sur papier, signé du cachet et daté 
68 au dos 
21 x 27 cm

600 / 800 €

55bis Jean COCTEAU (1889-1963) 
Faune dansant 
Dessin au crayon noir, monogrammé au crayon 
arlequin 
27 x 21 cm à vue 
Un certificat de Madame Annie GUEDRAS sera remis 
à l’acquéreur

1000 / 1500 €

56 Jacques GERMAIN (1915-2001) 
Composition 
Encre, signée du cachet en bas à droite 
28 x 20 cm à vue

120 / 150 €

57 Jacques GERMAIN (1915-2001) 
Composition 
Encre, signée du cachet en bas à droite 
20 x 28,5 cm à vue

120 / 150 €

58 Jacques GERMAIN (1915-2001) 
Composition 
Encre, signée du monogramme et datée 47 en bas à 
droite 
28 x 20 cm à vue

120 / 150 €

5555bis58

545352
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59 René DROUET (1899-1993) 
Intérieur aux tulipes 
Gouache, signée en bas à droite 
29,5 x 35,6 cm à vue

200 / 250 €

60 René DROUET (1899-1993) 
Intérieur au mobile 
Gouache, signée en bas à droite 
33,5 x 43,5 cm

200 / 250 €

61 Georges VALMIER (1885-
1937)
Nature morte aux poires 
Gouache sur papier, signée en bas à 
gauche 
19 x 14 cm

2200 / 2500 €

62 Etienne BEOTHY (1897-1961) 
Composition abstraite 
Gouache sur papier, signée et datée 
49 en bas au milieu 
30 x 45 cm à vue

2200 / 2500 €

63 Marcelle CAHN (1895-1981) 
Composition, circa 1975 
Gouache, signée en bas à droite 
24,7 x 31,2 cm 
Provenance: Collection Paul Arma

1200 / 1500 €

59

60

61

6362
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64 Georges HUGNET (1904-1974) 
Composition surréaliste 
Collage sur papier, signé et daté 1961 en bas à droite 
23 x 25,5 cm

1200 / 1500 €

65 Olga KLEIN ASTRACHAN (1907-1999) 
Portrait Pataphysicien, 1964 
Collage sur papier, signé du monogramme en bas à gauche et daté 64 à 
droite 
24 x 19 cm

300 / 400 €

66 Ladislas KIJNO (né en 1921) 
Composition 
Acrylique et feutre sur papier, signé en haut à droite 
22 x 17 cm

500 / 700 €

67 Ladislas KIJNO (né en 1921) 
Liberté 
Technique mixte et collage sur papier, signé en bas à gauche
76 x 56 cm

1000 / 1200 €

68 Iaroslav Sossountzov SERPAN (1922-1976) 
Composition 
Gouache sur papier, signée en bas à gauche 
59,5 x 44,3 cm

1000 / 1200 €

64 65 66

67

68
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69 Yvon TAILLANDIER (né en 1926) 
Le Centaure 
Feutre sur papier, signé et daté 1971 en bas à droite 
20 x 28,7 cm à vue

500 / 600 €

70 Yvon TAILLANDIER (né en 1926) 
Ibiza 
Acrylique et crayon sur papier, signée et datée 1990 
en bas à gauche 
63 x 48 cm à vue

800 / 1000 €

71 Fadia HADDAD (née en 1959) 
Personnage 
Gouache sur papier, signée et datée 01 en bas à 
droite
34 x 25,5 cm à vue

400 / 600 €

72 Fadia HADDAD (née en 1959) 
Personnage 
Gouache sur papier, signée et datée 01 en haut à 
gauche 
39,5 x 27 cm

400 / 600 €

73 Gérard VULLIAMY (1909-2005) 
Composition abstraite 
Pastel sur papier, signé et daté 64 en bas à droite 
45,5 x 60,5 cm à vue

1 400 / 1 600 €

74 Gérard VULLIAMY (1909-2005) 
Composition abstraite 
Pastel sur papier, signé et daté 64 en bas à droite 
48 x 63,5 cm à vue

1 400 / 1 600 €

69

73

74

70 71
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75 ROD (né en 1977)
Kiss Kiss Bang Bang 2012
Sculpture sous globe de verre
63 x 40 cm
Provenance : Atelier de l’artiste

1200 / 1500 €
76 Pierre PALLUT (1918-1999) 

Composition abstraite, circa 1967-68 
Huile sur toile, signée en bas à droite 
61 x 44 cm

800 / 1000 €

77 CHAILLOT (XX) 
L’homme à la cigarette 
Huile sur isorel, signée en bas à gauche 
54,5 x 45,7 cm

100 / 150 €

78 Jerry KRELLENSTEIN (né en 1925)  
Le couple 
Huile sur toile, signée et datée 88 en bas à droite 
65 x 81 cm

200 / 300 €

79 Jean MESSAGIER (1920-1999) 
Composition abstraite 
Technique mixte sur papier, signée en bas à droite 
76 x 56 cm

1000 / 1200 €

80 Hannelore BARON (1926-1987) 
Sans titre, 1980 
Technique mixte et collage 
34 x 26,5 cm

800 / 1000 €

75

80

7976
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81 André BEAUDIN (1895-1979) 
L’oiseau du matin, 1976 
Aquarelle, signée et datée 76 en bas à gauche 
27,5 x 37,5 cm à vue 
Porte une étiquette de la Galerie Louise Leiris au 
dos

800 / 1200 €

82 Léon ZACK (1892-1980) 
Sans titre 
Aquarelle, signée du cachet en bas à droite 
23,7 x 31,7 cm 

500 / 600 €

83 Mathieu MATEGOT (1910-2001) 
Composition abstraite 
Gouache, signée en bas à droite 
16 x 12 cm

300 / 400 €

84 Antonio LAGO RIVERA (1916-1990) 
Abstraction 1956 
Aquarelle et fusain sur papier, signée et datée 56 
en bas à droite 
38 x 31,5 cm à vue

600 / 800 €

85 Jean LE MOAL (1909-2007) 
Sans titre, 1971 
Aquarelle, signée et dédicacée en bas à droite 
9,5 x 8,5 cm 
Provenance: Collection Paul Arma

500 / 600 €

82

81
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86 Alexandre SMADJA 
(1897-1977) 
Composition 
Technique mixte sur papier, 
signée en bas à gauche 
31,2 x 23,6 cm

500 / 600 €

87 Alexandre SMADJA 
(1897-1977) 
Composition 
Technique mixte sur papier, 
signée en bas à gauche 
41,7 x 30,2 cm

500 / 600 €

88 Djoka IVACKOVIC (né 
en 1930) 
Composition 
Technique mixte sur papier, 
signée et datée 67 en bas à 
gauche 
43,5 x 39 cm

300 / 400 €

89 Bill PARKER (né en 
1922) 
Composition abstraite 
Technique mixte sur papier, 
signée et datée 79 en bas à 
droite 
47,5 x 62 cm

200 / 300 €

90 Fabrice HYBERT (né en 1961) 
Zonde 
Technique mixte sur papier, signée en bas à droite 
29 x 41 cm

600 / 800 €

91 Albert BITRAN (né en 1931) 
Composition, 1966 
Technique mixte sur papier, signée et datée en bas à droite 
28 x 38 cm à vue

400 / 600 €

90

88

91

89 86
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92 Gilles BASTIAN (né en 1955) 
Personnage 
Huile sur toile 
144 x 115 cm 
Gilles Bastian vit et travaille à Taiwan, ses peintures 
ont été réalisées dans les années 80 au cours des ses 
études aux Beaux arts de Nantes

600 / 800 €

93 Jean HELION (1904-1987) 
Nu de dos 
Pastel sur papier, signé du monogramme et daté 77 en 
bas vers la droite, contresigné au dos 
105,3 x 75 cm

3000 / 4000 €

94 Gilles BASTIAN (né en 1955) 
Le Couple 
Huile sur toile 
144 x 115 cm

600 / 800 €

95 Maya NIVAL 
Vacances 
Huile sur toile, signée et datée 2011 en bas à droite 
81 X 65 cm

2000 / 3000 €
Prix Spéciale 2011 SNBA (Société National Des 
Beaux-Arts, Salon du Carrousel du Louvre 2011)

95

929493
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96 Roland DELCOL (1942) 
Nu à la 911
Huile sur toile, signée en haut 
à gauche 
56 x 76 cm

300 / 400 €

97 Roland DELCOL (né en 
1942) 
Femme au verre 
Huile sur toile, signée en bas 
à droite 
57 x 76 cm

300 / 400 €

98 Roland DELCOL (né en 
1942) 
Nu au crépuscule 
Huile sur toile, signée en bas 
à droite 
80 x 60 cm

400 / 500 €

99 Roland DELCOL (né en 
1942) 
Composition aux seins 
Huile sur toile marouflée sur 
contreplaqué, signée en bas à 
gauche 
50 x 60 cm

300 / 400 €

100 Roland DELCOL (né en 
1942) 
Femme au drapé 
Huile sur toile, signée en bas 
à droite 
80 x 60 cm

400 / 600 €

101 Roland DELCOL (né en 
1942)
Sein 
Huile sur toile, signée bas à 
droite 
80 x 60 cm

300 / 400 €

101 100 98

97 99

96
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102 Alonso ALONSO (né en 1930) 
Genainvilliers, 1977
Technique mixte sur carton, signée, titrée et datée au 
dos
56 x 73,5 cm

300 /400  €

103 Alonso ALONSO (né en 1930)
Composition abstraite au losange orange
Technique mixte sous emboitage
72 x 84 cm 

400 / 500 €

104 André BLOC (1896-1966)
Sans titre
Sculpture en bronze, pièce unique
Haut. : 41 cm

2500 / 3000 €
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105 Francis PELLERIN (1915-1998) 
Composition, 1959 
Huile sur toile, signée et datée en bas à droite 
65 x 80 cm

8000 / 10000 €

Les débuts de Francis Pellerin, empruntent la voie 
classique avec succès : élève à l’Ecole Nationale des 
Beaux-Arts de Paris, premier Grand Prix de Rome de 
sculpture en 1944, il devient deux ans après pensi-
onnaire de la Villa Médicis puis est nommé en 1948 
professeur de sculpture à l’école des Beaux-Arts 
de Rennes. La période de la Reconstruction offre à 
Pellerin l’occasion de réaliser par le biais de la com-
mande publique ses premières œuvres monumental-
es. Par sa capacité à dialoguer avec les architectes, il 
s’affranchit de sa formation académique et oriente au 
début des années 1950 progressivement sa sculpture 
vers l’abstraction. Les œuvres qu’il réalise dans cette 
décennie, sculpturales mais aussi picturales, sont ré-
gie par un esprit de clarté géométrique, avec un réper-
toire de formes rationnelles et rigoureuses ainsi qu’un 
penchant pour les combinaisons savantes et rythmées 
de lignes et de couleurs. 
De cette période jusqu’à la fin des années 1970, Pel-
lerin exécute un nombre considérable de réalisations 
monumentales pour des lieux publics. L’artiste, qui a 
sa première exposition personnelle en 1962 à la Gal-
erie Hautefeuille à Paris, expose régulièrement au Sa-
lon des Réalités dans les années 1960 ainsi qu’ avec 
le Groupe Mesure aux côtés de Georges Folmer, Jean 
Gorin, Aurélie Nemours ou  bien encore Leo Breuer 
et Luc Peire. 

106 Jean Marie EUZET (1905-1980) 
Composition 
Huile sur toile, signée en bas à droite 
50 x 65 cm

4200 / 4500 €

107 Renato RIGHETTI (né en 1916) 
Composition abstraite 
Huile sur toile, signée et datée 50 en bas à droite 
38 x 46 cm

3200 / 3500 €

105

106

107
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108 K.SATO, Ecole Chinoise (XX) 
Nature morte à la coupe de fruits 
Huile sur toile, signée en bas à gauche 
73 x 54 cm

800 / 1000 €

109 David BEN SHAUL (1932) 
Composition 
Huile sur toile, signée en bas à droite 
130 x 81 cm

1500 / 2000 €

110 André CANTIE (XX) 
Composition abstraite 
Technique mixte sur toile, signée en bas à droite 
54,5 x 46 cm

300 / 600 €

111 Pierre GASTAUD (né en 1920) 
Composition abstraite 
Huile sur toile, signée en bas à gauche 
38 x 55 cm

300 / 400 €

108 109
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112 André LANSKOY (1902-1976) 
Composition, circa 1965
Gouache, signée en bas à droite 
48,2 x 36,5 cm
L’authenticité de cette œuvre a été confirmée par 
M. Eric SCHOELLER

5000 / 6000 €

113 Edouard PIGNON (1905-1993) 
Ostende, 1947
Huile sur toile, signée, titrée et datée en bas à 
gauche 
46 x 55 cm

4000 / 6000 €
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114 ECOLE VIETNAMIENNE (XX) 
Jeune femme assise 
Huile sur toile, signée et datée 42 en 
bas à droite
81 x 61 cm

1200 / 1500 €

115 DADO (1933-2010) 
Sans titre, 1965 
Dessin au crayon sur papier, signé et 
daté 65 vers le bas à droite 
41 x 63 cm à vue

3000 / 4000 €
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116 James BROWN (né en 1951)
Stabat mater I, 1986/1988
Acrylique sur papier marouflé sur toile, titrée, datée et signée au dos
244 x 198 cm

6000 / 8000 €
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117 CESAR ( 1921-1998)
La mémoire de la liberté, 1991
Expansion en résine numérotée 65/75, Art Multi, Edition Sedcom
Long. : 31 ; Larg. : 24 cm 

2500 / 3000 €

118 Antoni MIRALDA - 1970
Collage, jeu de boules et soldats, pièce unique
70 x 55 x 8,5 cm

1500 / 2000 €

119 Roy ADZAK - Iris CLERT - vers 1970
Relief négatif 
24 x 34 x 8 cm

500 / 700 €

120 Alexandre REINO (XX) 
Diptyque 
Composition abstraite, huile sur toile, une signée et datée 69 en bas à gauche 
135 x 136 cm chacune

600 / 800 €

121 Alonso ALONSO (né en 1930)
Composition abstraite à la croix noire
Technique mixte signée en bas à droite
56 x 76 à vue

300 / 400 €

117 119

118 120

121
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122 Serge CHARCHOUNE (1888-1975) 
Monochrome blanc, Vivaldi Variation II 
Huile sur toile, signée en bas à droite 
37,5 x 60,5 cm

8000 / 10000 €

123 Grazyna REMISZEWKA (XX) 
Composition 
Technique mixte, signée et datée 75 en bas à droite 
101 x 80,5 cm 

500 / 700 €

124 Lao SHENG (né en 1946) 
Composition 
Acrylique sur toile, signée en bas à droite 
73 x 92 cm

1200 / 1500 €

122

123 124
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125 Henri Georges ADAM (1904-1967)
Maquette
63 x 64 x 60 cm
1er prix au concours de l’Unesco en 1950 ( ex-aequo avec 
Anton Pevzner)
Œuvre en référence : Sculpture “Le Signal” érigée sur le 
parvis du Musée des Beaux Arts André Malraux du Havre 
et à la Cité de l’Espace à Toulouse

4300 / 4500 €

126 Studio O 
Composition abstraite 
Tableau en volume, technique mixte et collage 
48 x 48 cm

300 / 400 €

127 Nicolas SCHÖFFER (1912-1992)
Relief spatiodynamique, alluminium et matière plastique, 
pièce unique, 1952
Haut. : 37 cm

4000 / 5000 €

128 Albert CHUBAC (1925-2008) 
Sans titre 
Tableau sculpture, signé et daté au dos 1980 
149,5 x 91 cm

1200 / 1500 €

129 Rodrigo ANDRADE (XX) 
Sans titre, circa 1966 
Sculpture en volume 
39,8 x 39,5 cm

2000 / 2200 €

129128127126

125 Cité de l’Espace à Toulouse
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130 MIODRAG, Ecole yougoslave (XX)
Composition cinétique 
Acrylique sur toile, signée en bas à droite 
60 x 81 cm

150 / 200 €

131 MIODRAG, Ecole yougoslave (XX)
Composition cinétique 
Acrylique sur toile, signée en bas à droite 
60 x 81 cm

120 / 150 €

132 MIODRAG, Ecole yougoslave (XX)
Composition cinétique 
Acrylique sur toile, signée en bas à droite 
60 x 81 cm

150 / 200 €

133 MIODRAG, Ecole yougoslave (XX)
Composition cinétique 
Acrylique sur toile, signée en bas à droite 
60 x 81 cm

150 / 200 €

134 MIODRAG, Ecole yougoslave (XX) 
Composition cinétique 
Acrylique sur toile, signée en bas à droite 
60 x 81 cm

150 / 200 €

135 MIODRAG, Ecole yougoslave (XX)
Composition cinétique 
Acrylique sur toile, signée en bas à droite 
60 x 81 cm

150 / 200 €

130 131 132

135134133
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136 Paul ACKERMAN (1908-1981) 
Le château d’eau 
Huile sur toile, signée en bas à gauche 
50 x 61 cm

300 / 400 €

137 Roger CHOMEAUX dit “CHOMO” 
(1907/1999)
Danseur - Alunis
Suite de six sculptures en tôle signées et numérotées
Haut. : environ 56 cm

1000 / 1500 €

138 Pierre TAL-COAT (1905-1985)
Composition jaune
Huile sur toile Signature en bas à droite 
78x78 cm 

3000 / 4000 €

139 Paul ACKERMAN (1908-1981) 
Boite marron 
Huile sur toile, titrée au dos 
124,5 x 134,5 cm

600 / 800 €

136 139

137

138
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140 M A de DAMPIERRE (XX) 
Deep 4 
Acrylique sur panneau, signée au dos 
80 x 50 cm

300 / 400 €

141 ANONYME (XX) 
De la violence… 1967 
Acrylique sur toile, signature illisible 
en bas à droite, datée et titrée au dos 
130 x 97 cm

600 / 1000 €

142 Milvia MAGLIONE ( née en 
1934) 
Sans titre 
Sérigraphie sur toile, épreuve 
d’artiste signée en bas à droite 
99 x 99 cm

600 / 800 €

143 Milvia MAGLIONE (née en 
1934) 
Nuages 
Sérigraphie sur toile et collage, 
épreuve d’artiste signée en bas à 
droite
100 x 100 cm

300 / 400 €

143

142
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144 Jean PIAUBERT (1900-2002) 
Amarante, 1970 
Technique mixte, peinture et sable sur 
toile, signée en bas à droite 
27 x 46 cm 

800 / 1200 €

145 Victoir ROMAN - vers 1970
Composition abstraite
Bronze sur socle en pierre
Haut. : 20 cm ; Larg. :  50 cm ; Prof. : 
50  cm

2500 / 3000 €

146 Sirbegovic KEMAL (né 1939)  
Paysage 
Huile sur toile, signée et datée 74 en 
bas à droite 
29,3 x 37,2 cm

150 / 200 €

147 Franck DA COSTA (1925-
1989) 
Poupée mécanique 
Sculpture en volume, pièces métal-
liques sur plaque en résine 
Haut : 77,5 cm

1000 / 1200 €

147

146

144 145
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148 SON SEOCK (né en 1955) 
Thai Ridgeback 
Acrylique sur toile, signée et datée 2002 sur la tranche 
116 x 89,5 cm 

6000 / 8000 €

149 Alonso ALONSO (né en 1930)
Composition mauve et papier blanc déchiré
Technique mixte sous emboitage
77 x 55 cm

200 / 300  €
150 Antoine GRAFF (né en 1937) 

Plis marron
Technique mixte
106 x 136 cm

800 / 10000 €

149 148

150
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151 Laurent GODARD (né en 1967)
Gustave De Flateurville, 2010
Dripping laque et huile sur panneau, signé 
et daté en bas à droite
80 x 80 cm 
Provenance: Atelier de l’artiste

3500/4500

152 Laurent BAUDE (né en 1956) 
Egée, 1995 
Sculpture assemblage, pièce unique 
signée sur le disque 
80 x 40 x 40 cm 
Provenance : Collection privée, Paris

400 / 500 €

153 Rose Marie KLINGBEIL (XXe) 
Fœtus construit selon une machine 
Acrylique sur toile signé et daté 1975
80 x 100 cm

400 / 500 €

154 Laurent BAUDE (né en 1956) 
Delos, 2005 
Sculpture assemblage, pièce unique 
signée sur le disque 
80 x 40 x 40 cm 
Provenance: Collection de l’artiste

400 / 500 €

151 154

152
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155 Guy de ROUGEMONT (né en 1935)
Colonne, vers 1970
Cylindre sur socle, pièce unique
Haut. : 247 cm

3000 / 4000 €

156 Dans le goût de Julio LE PARC (né en 1928) 
Composition géométrique 
Gouache sur papier 
70 x 70 cm

1200 / 1500 €

157 Jason MOLFESSIS (1925-2009) 
L’ange, 1967 
Huile sur toile 
23,5 x 19 cm

600 / 800 €

158 Guy de ROUGEMONT (né en 1935)
Eléments
Collage et gouache sur papier 
18,2 x 12,5 cm chacun

300 / 400 €

156

155

157158
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159 TRAVAIL FRANCAIS  - vers 1950 
Mobile 
Sculpture en métal peint 
Haut: 70 cm

600 / 800 €

160 Kumi SUGAI (1919-1996) 
Sans titre 
Sculpture, numéroté et  signée sur la terrasse 
H: 32 cm 
Provenance: Collection Georges Fall

400 / 500 €

161 TOM - vers 1970
Mobile
Haut. : 92 cm

1000 / 1500 €

160
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162 Fabio DE SANCTIS (né en 1931) 
Modello di poltrona II, 1986 
Prototype de siège en bronze édité en  deux exem-
plaires 
26 x 16 x 31 cm 
Exposé à la Galerie J.C Riedel, Meubles-sculptures, 
Paris en 1993 
Reproduit sous le n°164 en page 347 du catalogue 
Fabio de Sanctis, La mémoire du voyage aux Editions 
Bora, Bologne, 1997

2200 / 2500 €

163 Mark BRUSSE - ATELIER A - François 
ARNAL - vers 1970
Cendrier vide poche en bois
5,5 x 21 x 21 cm

300 / 400 €

164 Francois ARNAL (né en 1924) 
Les Moulières, Analogie IX : Plan de bataille, 1964 
Huile sur toile, signée et datée 64 en bas à droite, 
titrée et annotée au dos 
40 x 80 cm 
Porte une étiquette de la Galerie Cavalero au dos

2000 / 3000 €

165 Ruth FRANKEIN - Bernard HEIDSEICK - 
Le soleil Noir - 1973
Livre objet, Poèmes partition, six disques vinyle re-
constituant des dialogues entre l’auteur et l’éditeur
19,5 x 19,5 cm

400 / 600 €

166 Roy ADZAK - 1971-1992 – ATELIER A - 
François ARNAL
Siège fesse, en ABS de couleur noire
70,5 x 59 cmx 40 cm

4000 / 5000 €

166
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167 Luciano SARTINI
Colonne lumineuse en résine
Haut. : 74 cm

150 / 200 €

168 STUDIO - GUFRAM - 1971/1986
Siège Capitello en forme de chapiteau ionique en 
polyuréthane expansé - Numéroté 64/500
78 x 115 x 110 cm

2000 / 2500 €

169 André CASENAVE (attribuée à)
Vénus, sculpture lumineuse en résine
Haut. : 105 cm

2000 / 2500 €

170 JANSEN - vers 1965
Table basse de forme octogonale en laiton, et 
résine à l’imitation de la marqueterie d’os
Haut.: 38 cm ; Diam. : 151 cm

1500 / 2000 €

167 168 169

170
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171 MAISON CHARLES - 1970
Lampe colonne en acier brossé
Haut. : 87 cm

500 / 600 €

172 JANSEN  - vers 1960 
Paire de tabouret en X en acier. Les angles, pastilles et sabots en 
laiton.
Haut. : 43 cm ; Larg. : 54 cm ; Prof. :  40 cm

800 / 1000 €

173 JANSEN (Dans le goût de) vers 1970
Console de milieu de forme rectangulaire en inox et plateau en plexi-
glas
Haut. : 79 cm ; Long. :  210,5 cm ; Prof. :  80 ; 

1500 / 2000 €

173
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174 Claude de MUZAC - 1970
Chevalet en acier
Haut. : 64 cm

800 / 1000 €

175 Nadine CHARTERET- 1971
Console de forme rectangulaire composée d’une 
dalle de verre rehaussée de deux plaques d’inox à 
chaque extrémité reposant sur deux colonnes inox
72 x 130 x 60 cm

1500 / 1800 €

176 Nadine CHARTERET - 1971
Table octogonale, le plateau en acier inox et verre, 
le piètement, composé d’une structure en acier inox 
de section carrée
140,5 x 74 cm

2500 / 3000 €

177 Angolometal ARTE - vers 1970
Suite de huit chaises en acier chromé reposant sur 
un piètement formant x, assise et dossier en textile 
de couleur chocolat
90 x 47 cm x42 cm

700 / 900 €

174

175

CATALOGUE XXe SIECLE.indd   44 25/02/2012   20:39:25



Lundi 19 mars 2012 -  45  - DigarD

178 MAISON ET JARDIN (dans le goût de) - 1970
Paire de lampes balustres en acier chromé
Haut. : 75 cm

1000 / 1500 €

179 Paul LEJARD - Dom DECO - 1970
Table basse de forme rectangulaire composée d’une 
épaisse dalle de verre reposant sur un piètement métal-
lique
33 x 120 x 70 cm

300 / 400 €

180 MAISON CHARLES pour JANSEN - 1970
Bureau console composé d’une épaisse dalle de verre de 
forme rectangulaire reposant sur deux tréteaux en alu-
minium brossé
72 x 190 x 85 cm

800 / 1000 €
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181 Jean CAMUSET - vers 1970
Bouquet métallique. Sculpture en acier 
Haut. : 71 cm

800 / 900 €

182 TRAVAIL FRANCAIS - vers 1970
Table basse circulaire en acier et inox présentant un 
plateau à décor abstrait dégagé à l’acide
Haut. : 40 cm ; Diam. : 100 cm

800 / 1000 €

183 TRAVAIL FRANCAIS
Paire de bouts de canapé en résine fractale
41 x 50 x 50 cm

4000 / 5000 €

184 JANSEN - vers 1970
Lit de forme rectangulaire en acier, inox et plexiglas
89 x 128x 199 cm

2000 / 2500 €

181

182
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185 MAISON ET JARDIN (dans le goût de) - 
vers 1970
Lampe en plexiglas et acier chromé
Haut. : 76 cm

500 / 600 €

186 ECOLE OPTIQUE MODERNE
Sculpture lumineuse de forme cylindrique en plexiglas et 
acier inox
Haut. : 162 cm

1500 / 1800 €

187 Carlos Cruz DIEZ (dans le goût de)
Table basse lumineuse à effets cinétiques
30 x 60 x 60 cm

3000 / 4000 €
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188 TRAVAIL FRANCAIS - vers 1970
Lampe composée d’ovales en acier chromé
Haut. : 56 cm

600 / 800 €

189 TRAVAIL FRANCAIS - vers 1970
Lampe de section carrée en acier brossé 
Haut. : 50 cm

250 / 300 €

190 Jean-Michel WILMOTTE (dans le goût 
de)
Paire de consoles de forme rectangulaires en 
bois mélaminé et dalles de verre
98 x 120 x 30 cm

500 / 700 €

191 TRAVAIL FRANCAIS - vers 1970
Paire de chenets en acier 
26 x 40 x 33 cm

200 / 300 €

192 P.JEAN - vers 1970
Vase en fonte d’aluminium et laiton
Haut. : 33 cm

150 / 200 €

193 SAPORITI - vers 1970
Paire de chauffeuses de forme rectangulaire en-
tièrement recouvertes de daim de couleur marron
62 x 99 x 73 cm

600 / 800 €

194 JANSEN - 1970
Tabouret formé d’une lame d’aluminium brossé 
pliée surmonté d’un coussin en simili cuir
41 x 40 x 40 cm

200 / 300 €

192 191 194
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195 Serge MANSON - Pierre CARDIN
vers 1975
Lampe en bois et acier chromé
Haut. : 58 cm

4000 / 5000 €

196 TRAVAIL MODERNE 
Chevalet en plexiglas
Haut. : 165 cm

400 / 600 €

197 TRAVAIL MODERNE 
Chevalet en plexiglas
Haut. : 200 cm

600 / 800 €

198 DECORATION DES ANNEES 70
Paire de miroirs 
146 x 94 cm

600 / 800 €

199 TRAVAIL FRANCAIS - vers 1970
Paire de chauffeuses en acier et cuir tressé formant 
assise et dossier
72 x 55 x 70 cm

1500 / 1800 €

200 DE SEDE
Canapé d’angle en cuir modèle terraza - DS-1025 - de 
couleur caramel (assise en simili cuir) 
68 x 86 x 151 cm

800 / 1000 €

200

198

195196
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201 Claude Duval BRASSEUR
vers 1970
Composition abstraite en bronze et acier
80 x 120 cm

1800 / 2000 €

202 François COLETTE
Jeu de dames en acier et laiton chromé, 1969
61 x 61 cm

1000 / 1500 €

203 Jean CAMUSET - vers 1970
Bouquet métallique
Sculpture en acier 
Haut. : 71 cm

800 / 900 €

204 TRAVAIL ITALIEN - vers 1970
Salle à manger composée d’une table rectan-
gulaire formée d’une épaisse dalle de verre 
reposant sur une structure tubulaire en acier 
chromé et d’une suite de six chaises de même 
facture garnies de cuir de couleur noire
Table : 73 x 138 x 90 cm
Chaises : 73 x 47 x  47 cm

800 / 1000 €

203

204
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205 Dolly MORENO- vers 1970
Untitled
Sculpture magnétique en inox
8 x 20 x 18 cm

400 / 500 €

206 Albert FERAUD (1921-2008) 
Sans titre 
Sculpture en acier inoxydable, pièce unique, 
signée sur la terrasse 
26 x 16 x 12 cm

800 / 1200 €

207 Dolly MORENO (XX) 
Untitled 
Sculpture sur socle aimanté, signée et datée 
sur socle 
5 x 21 x 15 cm

500 / 600 €

207 205

206
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208 François RATY - vers 1970
Guerrier Sculpture métallique 
Haut. : 36 cm

3500 / 4000 €

209 Ado CHALE
Vide-poche en bronze, 1970
Signé 
Haut. : 4 cm ; Diam. : 9,5 cm

300 / 500 €

210 Ado CHALE
Vide-poche en bronze, 1970
Signé 
5 x 16 x 13,5 cm

400 / 600 €

211 Ado CHALE
Galet presse-papiers en bronze, 
1970
Haut. : 5 cm ; Diam. : 4 cm

80 / 120 €

212 Bruno MUNARI - DANESE 
vers 1970
Cendrier colonne en acier 
Haut. : 41,5 cm

150 / 200 €

213 François GODEBSKY - 
vers 1970
Deux sphères en résine fractale
Haut. : 15 cm

200 / 300 €

212

208

213210211209
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214 François-Xavier LALANNE - Art-
curial - vers 1980
Vase zoomorphe en céramique Poulette
Haut. : 22 cm

4000 / 5000 €

215 Martine BOILEAU (née en 1923) 
Lampe du psychiatre, 1959 
Bronze à patine brun vert, signé, tirage à 
huit exemplaires, fondeur Lalloz 
H: 34 cm

2200 / 2500 €

216 Paul OUDET pour Claude de 
MUZAC - 1970
Vide poches (prototype) en fonte 
d’aluminium 
Haut. : 21 cm

500 / 700 €

217 BEAUCOUSIN pour Claude de 
MUZAC - 1970
Vide poches en dinanderie d’étain
Haut. : 5,5 cm

200 / 300 €

217216

214215
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218 François COLETTE
Sculpture mobile motorisée en acier chromé, 1973
Haut. : 47 cm ; Larg. :  61 cm ; Prof. : 14 cm

5500 / 6500 €

219 TAKIS (né en 1925)
Champs Magnétiques, sculpture magnétique, signée et 
numérotée 25/30 sous le socle, 1969
Haut. : 87 cm

1500 / 2000 €

219bis TAKIS (né en 1925)
Champs Magnétiques, sculpture magnétique, signée et 
numérotée 25/30 sous le socle, 1969
Haut. : 87 cm

1500 / 2000 €

220 TRAVAIL FRANÇAIS - vers 1950 
Mobile 
Sculpture en métal peint 
Largeur environ 74 cm

500 / 600 €

219bis219

220218
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221 Max ENGUERRAND (né en 1926) 
Mobile 
Sculpture mobile Métal laqué noir et laiton 
Hau: 77 cm

2000 / 2500 €

222 TRAVAIL FRANÇAIS - vers 1970 
Pinball machine 
Sculpture mobile à billes en cuivre et métal 
110 x 60 x 45 cm

2000 / 2500 €
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223 TRAVAIL FRANCAIS - vers 1940
Lampe en verre miroir et laiton
Haut. : 52 cm

300 / 400 €

224 BAGUES - vers 1940
Lampe en bronze à décor végétal
Haut. : 70 cm

500 / 600 €

225 TRAVAIL ETRANGER - vers 1980
Etagères sculpture en bois anthropomorphe
Haut. : 178 cm ; Larg. :  55 cm

500 / 600 €

226 TRVAIL FRANCAIS - vers 1950
Paire de fauteuils en bois clair 
78 x 49 x 67 cm

300 / 400 €

227 TRAVAIL SCANDINAVE - vers 1970
Fauteuil de repos en bois clair garni de coussins recouverts d’alcantara
100 x 78 x 75 cm

400 / 500 €

227226

224225223
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228 TRAVAIL FRANCAIS - vers 1970
Lampe feuille d’acier et inox 
Haut. : 36 cm

300 / 400 €

229 Gilles BOUCHEZ (dans le goût de) - 1970
Bureau de forme rectangulaire en acier chromé surmonté 
d’une épaisse dalle de verre recevant deux caissons ouvrant 
chacun en façade par deux tiroirs en bois 
75 x 190 x 85 cm

2000 / 3000 €

230 TRAVAIL FRANCAIS - vers 1970
Applique en plexiglas et inox
Haut. : 40 cm ; Larg. : 40 cm

100 /  150€

231 Harry BERTOIA- KNOLL
Suite de quatre chaises modèle Diamond, structure en treil-
lis métallique, galettes de cuir noir
71 x 53 x 45 cm

700 / 900 €

231

230

228

229
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232 TRAVAIL FRANCAIS - vers 
1970
Lampe en résine et métal
Haut. : 43 cm

400 / 500 €

233 Angelo MANGIAROTTI -SKIP-
PER - vers 1970
Lampe à poser en marbre et verre dépoli
Haut. : 36 cm

200 /  300€

234 Geneviève D’ANGLES et Chris-
tian de FRANCE - Burov 1957
Paire de chauffeuses reposant sur un 
piètement tubulaire métallique surmontée 
d’une coque en bois garnie de tissu jersey 
de couleur violette
Haut. : 67 cm ; Larg. :  82 cm ; Prof. :  70 
cm

1400 / 1800 €

235 A.BARZ Travail allemand vers 
1960 
Tapis, kilim à décor de paysage et person-
nages de style naif 
90 x 175 cm

100 / 150 €

235

234

232233
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236 TRAVAIL ETRANGER - vers 1950
Paire de fauteuils en bois et cuir de couleur noire termi-
nés par des petits sabots métalliques
Haut. : 78 cm ; Larg. :  58 cm ; Prof. : 50 cm

600 / 800 €

237 Charles et Ray EAMES
Grand bureau de forme rectangulaire en plaquage de 
palissandre et fonte d’aluminium recevant deux cais-
sons ouvrant chacun par trois tiroirs en façade
Haut. : 72 cm ; Long. : 213 cm ; Prof. :  107 cm

3000 / 4000 €

238 Charles et Ray EAMES - Herman MILLER
Paire de chaises modèle Aluminium Group recouvertes 
d’un tissu kvadrat
Haut. : 84 cm ; Long. : 53 cm ; Prof. : 50 cm

700 / 900 €

238

236

237
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239 Salvador DALI (1904-1989) 
Vénus aux tiroirs 
Bronze à patine dorée, signée et numérotée 138/330, fonte Mibrosa de 
Barcelone 
12,6 x 22 x 5 cm

1500 / 2000 €

240 Paire de chandeliers en bronze poli
à deux combinaisons de motifs
Signature à la base du chandelier, chacun titré et numéroté 1287/2000
Jean Audoin éditeur
Hauteur: 30,5 cm
Bibliographie: Robert et Nicolas Descharnes, « Sculptures et objets, Dali, 
Dur et le Mou », éditions Eccart, 2004
Reproduit et répertorié page 207 (une autre version)
Objets créés à l’occasion de la publication par Jean Audoin, de l’ouvrage 
monumental de Dali, « Les Dix recettes de l’Immortalité », 1975

 800 /1200€

241 Attribué à Joan MIRO (1893-1983) 
Composition surréaliste 
Plaque en bronze, numérotée 4 et datée 1938 au dos 
13 x 9 cm

150 / 200 €

242 TRAVAIL FRANÇAIS - vers 1930
Sculpture en forme de perdrix en métal doré
Haut. : 16 cm

100 / 150 €

243 VALAURIS - vers 1970
Paire de bougeoirs en céramique
Haut. : 24 cm

150 / 200 €

240

241

243

242

239
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244 Gaetano PESCE - 1984-2005 - Edition Vitra Museum
Greene Street Chair en résine noire reposant sur huit pieds filaires terminés par des patins hémisphériques. Trace de 
résine rouge aléatoire incluse dans la masse
Haut. : 95 cm ; Larg. :  40 cm ;  Prof. : 42 cm

800 /1200  €

245 Jean Michel WILMOTTE (né en 1948) - TECNO 1993
Paire de fauteuils à système modèle “Todo Modo” en acier inox, bois et cuir de couleur noire
Haut. : 67 cm ; Long. : 90 cm

4000 / 4500 €
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246 IMPORTANT LUSTRE vers 
1995
en bois naturel et boules de verre soufflé 
rouge à douze lumières.
Haut. : 175 cm ; Diam. : 130 cm

1000 / 1500 €

247 ATELIER PINTON, AUBUS-
SON, vers 1970 
Tapisserie à décor de volatiles et d’astres
209 x 293 cm

2000 / 3000 € 

246

247

CATALOGUE XXe SIECLE.indd   62 25/02/2012   20:44:05



Lundi 19 mars 2012 -  63  - DigarD

248 MPCEM
ARS NOVA
Mobile en acier, pièce unique estampillée MP 277

1000 / 1500 €

249 MPCEM
Dark Campanion
Sculpture en acier corten
Pièce unique estampillée MP 269
Haut. : 3,10 m; 0,80 x 0,70 m

5000 / 6000 €
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250 MPCEM
Blackstone
Grand stabile mobile en acier. Pièce unique estampillée MP235.
Haut. : 3,5 m, déploiement 4m x 3m50

5000 / 6000 €
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Conditions générales de vente

Les rapports entre DIGARD M.V.V. et l’acquéreur sont soumis aux pré-
sentes conditions générales d’achat qui pourront être amendées par 
des avis écrits ou oraux qui seront mentionnés au procès verbal de 
vente.

Frais de vente :
L’exécution de la vente. En sus du prix de l’adjudication, l’adjudica-
taire (acheteur) devra acquitter par lot les commissions et taxes sui-
vantes :

25 % t.t.C. (20,90 H.t.) 

1- le bien mis en vente
a) Les acquéreurs potentiels sont invités à examiner les biens pouvant les inté-
resser avant la vente aux enchères, et notamment pendant les expositions.
DIGARD M.V.V. se tient à la disposition des acquéreurs potentiels pour leur 
fournir des rapports sur l’état des lots.
b) Les descriptions des lots résultant du catalogue, des rapports, des éti-
quettes et des indications ou annonces verbales ne sont que l’expression 
par DIGARD M.V.V. de sa perception du lot, mais ne seraient constituer la 
preuve d’un fait.
c) Les indications données par DIGARD M.V.V. sur l’existence d’une restaura-
tion, d’un accident ou d’un incident affectant le lot, ne sont exprimées pour 
faciliter son inspection par l’acquéreur potentiel et restent soumises à son 
appréciation personnelle ou à celle de son expert.
L’absence d’indication d’une restauration d’un accident ou d’un incident 
dans le catalogue, les rapports, les étiquettes ou verbalement, n’implique 
nullement qu’un bien soit exempt de tout défaut présent, passé ou réparé.
Inversement la mention de quelque défaut n’implique pas l’absence de 
tous autres défauts. Les dimensions sont données à titre purement indicatif.
d) Les estimations sont fournies à titre purement indicatif et elles ne 
peuvent être considérées comme impliquant la certitude que le bien sera 
vendu au prix estimé ou même à l’intérieur de la fourchette d’estimations. 
Les estimations ne sauraient constituer une quelconque garantie.
Les estimations peuvent être fournies en plusieurs monnaies ; les conver-
sions peuvent à cette occasion être arrondies différemment des arrondis-
sements légaux.
2- la vente
a) En vue d’une bonne organisation des ventes, les acquéreurs potentiels 
sont invités à se faire connaître auprès de DIGARD M.V.V., avant la vente, afin 
de permettre l’enregistrement de leurs données personnelles.
DIGARD M.V.V. se réserve de demander à tout acquéreur potentiel de justi-
fier de son identité ainsi que de ses références bancaires.
DIGARD M.V.V. se réserve d’interdire l’accès à la salle de vente de tout acqué-
reur potentiel pour juste motif.
b) Toute personne qui se porte enchérisseur s’engage à régler person-
nellement et immédiatement le prix d’adjudication augmenté des frais 
à la charge de l’acquéreur et de tous impôts ou taxes qui pourraient être 
exigibles.
Tout enchérisseur est censé agir pour son propre compte sauf dénonciation 
préalable de sa qualité de mandataire pour le compte d’un tiers, acceptée 
par DIGARD M.V.V..
c) Le mode normal pour enchérir consiste à être présent dans la salle de 
vente. Toutefois DIGARD M.V.V. pourra accepter gracieusement de recevoir 
des enchères par téléphone d’un acquéreur potentiel qui se sera manifesté 
avant la vente.
DIGARD M.V.V. ne pourra engager sa responsabilité notamment si la liaison 
téléphonique n’est pas établie, est établie tardivement, ou en cas d’erreur 
ou d’omissions relatives à la réception des enchères par téléphone.
d) DIGARD M.V.V. pourra accepter gracieusement d’exécuter des ordres 
d’enchérir qui lui auront été transmis avant la vente et que DIGARD M.V.V. 
aura acceptés.
Si DIGARD M.V.V. reçoit plusieurs ordres pour des montants d’enchères iden-
tiques, c’est l’ordre le plus ancien qui sera préféré.
DIGARD M.V.V. ne pourra engager sa responsabilité notamment en cas 
d’erreur ou d’omission d’exécution de l’ordre écrit.
e) Dans l’hypothèse où un prix de réserve aurait été stipulé par le vendeur, 
DIGARD M.V.V. se réserve de porter des enchères pour le compte du vendeur 
jusqu’à ce que le prix de réserve soit atteint.
En revanche le vendeur ne sera pas admis à porter lui-même des enchères 
directement ou par mandataire. 
f) DIGARD M.V.V. dirigera la vente de façon discrétionnaire tout en respectant les usages 
établis. 
DIGARD M.V.V. se réserve de refuser toute enchère, d’organiser les enchères 
de la façon la plus appropriée, de déplacer certains lots lors de la vente, de 
retirer tout lot de la vente, de réunir ou de séparer des lots.
En cas de contestation DIGARD M.V.V. se réserve de désigner l’adjudicataire, 
de poursuivre le vente ou de l’annuler, ou encore de remettre le lot en vente.
g) Sous réserve de la décision de la personne dirigeant la vente pour DI-
GARD M.V.V., l’adjudicataire sera la personne qui aura porté l’enchère la plus 
élevée pourvu qu’elle soit égale ou supérieure au prix de réserve, éventuel-
lement stipulé.
Le coup de marteau matérialisera la fin des enchères et le prononcé du mot 
« adjugé » ou tout autre équivalent entraînera la formation du contrat de 
vente entre le vendeur et le dernier enchérisseur retenu.
L’adjudicataire ne pourra obtenir la livraison du lot qu’après règlement de 
l’intégralité du prix. En cas de remise d’un chèque ordinaire, seul l’encaisse-
ment du chèque vaudra règlement.

3- les inCidents de la vente 
a) Dans l’hypothèse où personnes auront porté des enchères identiques par 
la voix, le geste, ou par téléphone et réclament en même temps le bénéfice 
de l’adjudication après le coup de marteau, le bien sera immédiatement 
remis en vente au prix proposé par les derniers enchérisseurs, et tout le 

public présent pourra porter de nouvelles enchères.
b) Pour facilité la présentation des biens lors des ventes, DIGARD M.V.V. 
pourra utiliser des moyens vidéos. En cas d’erreur de manipulation pouvant 
conduire pendant la vente à présenter un bien différent de celui sur lequel 
les enchères sont portées, DIGARD M.V.V. ne pourra engager sa responsabi-
lité, et sera seul juge de la nécessité de recommencer les enchères.
c) Pour faciliter les calculs des acquéreurs potentiels, DIGARD M.V.V. pourra 
être conduit à utiliser à titre indicatif un système de conversion de devises. 
Néanmoins les enchères ne pourront être portées en devise, et les erreurs 
de conversion ne pourront engager la responsabilité de DIGARD M.V.V..

4- PréemPtion de l’etat Français
L’Etat français dispose d’un droit de préemption des œuvres vendues 
conformément aux textes en vigueur.
L’exercice de ce droit intervient immédiatement après le coup de marteau, 
le représentant de l’Etat manifestant alors la volonté de ce dernier de se 
substituer au dernier enchérisseur, et devant confirmer la préemption dans 
les 15 jours.
DIGARD M.V.V. ne pourra être tenu pour responsable des conditions de la 
préemption par l’Etat français.

5- l’exéCution de la vente 
Un adjudicataire C.E.E. justifiant d’un n° de T.V.A. Intracommunautaire sera 
dispensé d’acquitter la T.V.A. sur les commissions. 
Le montant de la TVA sera consigné entre les mains de DIGARD M.V.V. 
jusqu’à reception de la preuve de l’exportation.
Le paiement du lot aura lieu au comptant , pour l’intégralité du prix, des frais 
et taxes, même en cas de nécessité d’obtention d’une licence d’exportation. 
L’adjudicataire pourra s’acquitter par les moyens suivants :
- en espèce : jusqu’à 3 000 € frais et taxes compris pour les ressortissants 
français, sans limite pour les ressortissants étrangers sur présentation de 
leurs papiers d’identité.
- par chèque : en cas de paiement par chèque étranger ou par virement 
bancaire, il sera demandé une commission supplémentaire de 16 € corres-
pondant aux frais bancaires.  
- par carte de crédit : VISA.
- par virement bancaire à l’ordre de :
digard maison de ventes volontaires       
Compte : 
banque neuflize-obC - 3 avenue Hoche - 75008 Paris
iban : Fr76 3078 8001 0010 0068 6600 070
biC : nsmbFrPPxxx
agenCe 01
Code banQue 30788 - Code guiCHet : 00100
ComPte10006866000 Cle 70
sWiFt : nsmbFrPPxxx
n’oubliez pas d’indiquer votre nom et le numéro de votre bordereau 
d’adjudication sur le formulaire de virement.
le paiement doit être effectué immédiatement après la vente. Les 
achats ne pourront êre enlevés qu’après leur paiement ou l’encaissement 
du chèque.
a) DIGARD M.V.V. décline toute responsabilité sur les conséquences juri-
diques et fiscales d’une fausse déclaration de l’acheteur.
b) DIGARD M.V.V. sera autorisé à reproduire sur le procès verbal de vente et 
sur le bordereau d’adjudication les renseignements qu’aura fournis l’adju-
dicataire avant la vente. Toute fausse indication engagera la responsabilité 
de l’adjudicataire.
Dans l’hypothèse où l’adjudicataire ne se sera pas fait enregistrer avant la 
vente, il devra communiquer les renseignements nécessaires dès l’adjudi-
cation du lot prononcée.
Toute personne s’étant fait enregistrer auprès de DIGARD M.V.V. dispose 
d’un droit d’accès et de rectification aux données nominatives fournies à 
DIGARD M.V.V. dans les conditions de la loi du 6 juillet 1978
c) Il appartiendra à l’adjudicataire de faire assurer le lot dès l’adjudication. 
Il ne pourra recourir contre DIGARD M.V.V., dans l’hypothèse où par suite 
du vol, de la perte ou de la dégradation de son lot, après l’adjudication, 
l’indemnisation qu’il recevra de l’assureur de DIGARD M.V.V. serait avérée 
insuffisante.
d) Le lot ne sera délivré à l’acquéreur qu’ après paiement intégral du prix,
des frais et des taxes.
Dans l’intervalle DIGARD M.V.V. pourra facturer à l’acquéreur des frais de 
dépôt du lot, et éventuellement des frais de manutention et de transport.
A défaut de paiement par l’adjudicataire, après mise en demeure restée 
infructueuse, le bien est remis en vente à la demande du vendeur sur folle 
enchère de l’adjudicataire défaillant ; si le vendeur ne formule pas cette 
demande dans un délai d’un mois à compter de l’adjudication, la vente est 
résolue de plein droit, sans préjudice de dommages intérêts dus par l’adju-
dicataire défaillant.
En outre, DIGARD M.V.V. se réserve de réclamer à l’adjudicataire défaillant, à son choix : 
- des intérêts au taux légaux majoré de cinq points,
- le remboursement des coûts supplémentaires engendrés par sa dé-
faillance, 
- le paiement de la différence entre le prix d’adjudication initial et le prix 
d’adjudication sur folle enchère s’il est inférieur, ainsi que les coûts générés 
par les nouvelles enchères.
DIGARD M.V.V. se réserve également de procéder à toute compensation 
avec des sommes dues à l’adjudicataire défaillant.
DIGARD M.V.V. se réserve d’exclure de ses ventes futures, tout adjudicataire 
qui aura été défaillant ou qui n’aura pas respecté les présentes conditions 
générales d’achat.
e) Les achats qui n’auront pas été retirés dans les sept jours de la vente 
(samedi, dimanche et jours fériés compris), pourront être transportés dans 
un lieu de conservation aux frais de l’adjudicataire défaillant qui devra régler 
le coût correspondant pour pouvoir retirer le lot, en sus du prix, des frais 
et des ta

6 - ProPriété intelleCtuelle – reProduCtion des œuvres

DIGARD M.V.V. est propriétaire du droit de reproduction de son catalogue. 
Toute reproduction de celui-ci est interdite et constitue une contrefaçon 
à son préjudice.
En outre DIGARD M.V.V. dispose d’une dérogation légale lui permettant de 
reproduire dans son catalogue les œuvres mises en vente, alors même que 
le droit de reproduction ne serait pas tombé dans le domaine public.
Toute reproduction du catalogue de DIGARD M.V.V. peut donc constituer 
une reproduction illicite d’une œuvre exposant son auteur à des poursuites 
en contrefaçon par le titulaire des droits sur l’œuvre.
La vente d’une œuvre n’emporte pas au profit de son propriétaire le droit de 
reproduction et de représentation de l’œuvre.

7 - indéPendanCe des disPositions 
Les dispositions des présentes conditions générales d’achat son indépen-
dantes les unes des autres. La nullité de quelque disposition ne saurait 
entraîner l’inapplicabilité des autres.

8 - ComPétenCes législative et juridiCtionnelle 
La loi française seule régit les présentes conditions générales d’achat.
Toute contestation relative à leur existence, leur validité, leur opposabilité 
à tout enchérisseur et acquéreur, et à leur exécution sera tranchée par le 
tribunal compétent du ressort de Paris ( France).
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Dimanche 12 mai 2012
Vente en préparation

Hôtel DROUOT
Expositions vendredi 11

et samedi 12 mai
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